



Kupní smlouva - zametací stroj

Společnost: FARID COMERCIA s.r.o.
se sídlem: Hradištská 167 , 29402 Kněžmost
IČ: 61498696
DIČ: CZ61498696
Číslo účtu Česká spořitelna a.s.: č.ú.1489792/0800
Zastoupená: Ing. Adam Pospíšil
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Praze oddíl C, vložka 30458
(dále jen „prodávající“)

a

Společnost: Technické služby Trutnov s.r.o.
se sídlem: Šikmá 371, Trutnov, PSČ 541 03
IČ: 25968084
DIČ: CZ 25968084
Číslo účtu

Zastoupená: Ing. Lumír Labík
(dále jen „kupující“)

uzavírají dle ust. § 409 a násl. obchodního zákoníku tuto

kupní smlouvu:

I. Předmět smlouvy, doba plnění

Prodávající se touto smlouvou zavazuje dodat kupujícímu dle níže uvedeného popisu předmět této smlouvy (dále jen „zboží“):

Popis zboží: Samosběrný , samochodný , kompaktní zametací stroj

JOHNSTON C 201

Termín dodávky: do 30 dní po obdržení pokynu viz. čl. II odst. 2 této smlouvy

Dále prodávající touto smlouvou převádí na kupujícího vlastnické právo k dodanému zboží. Kupující se zavazuje dodané zboží, odpovídající popisu předmětu smlouvy převzít a zaplatit kupní cenu.



II. Dodací podmínky

Povinnost prodávajícího dodat zboží je splněna, i pokud kupující zboží nepřeveze v termínu, bude uloženo ke skladování a kupujícímu vyúčtován poplatek za skladování ve výši **50,- Kč** za každý den prodlení. Společně s dodáním zboží se prodávající zavazuje předat kupujícímu veškeré doklady potřebné k převzetí a k užívání zboží. Nebezpečí škody způsobené na zboží (t.j. ztráty, poškození, zničení či znehodnocení zboží) přechází na kupujícího splněním dodávky zboží. Vlastnické právo ke zboží přechází na kupujícího úplným zaplacením kupní ceny.

Kupující dá pokyn k dodání stroje a naplnění této smlouvy po podpisu Rozhodnutí o poskytnutí dotace se státním fondem životního prostředí ČR na projekt: „Omezení prašnosti z plošných zdrojů ve městě Trutnov“, akceptační číslo: 13161762.

III. Kupní cena

Kupní cena je konečná a nepřekročitelná. Veškeré další náklady jsou neodůvodnitelné a prodávající případné vícenáklady ponese sám.

Celková kupní cena činí **2.568.000,-Kč bez DPH**. DPH 539.280,- Cena včetně DPH **3.107.280,- Kč**. Tato kupní cena je splatná na základě vystavené faktury po převzetí dodávky. Převzetí dodávky, bude zadavatelem potvrzeno v předávacím protokolu.

IV. Fakturace

Účtování zakázky bude probíhat po dodání zboží, a to formou faktury se splatností 60 dní od jejího doručení.

Faktura musí mít všechny náležitosti daňového dokladu. DPH bude na faktuře vyznačena zvláštní částkou.

V případě prodlení kupujícího se zaplacením faktury je kupující povinen zaplatit smluvní úrok ve výši 0,1 % z dlužné částky za každý den prodlení.

V. Odpovědnost za vady

Prodávající odpovídá za vady v množství, jakosti a provedení, které má zboží v okamžiku přechodu nebezpečí škody na kupujícího podle této smlouvy. Kupující je povinen prohlédnout zboží co nejdříve po přechodu nebezpečí škody na zboží a reklamovat zjevné vady zboží ihned a skryté vady bez zbytečného odkladu bezprostředně poté, co je zjistil. V reklamaci kupující uvede, jak se vada projevuje a jakým způsobem a ve lhůtě – nejpozději do 30 dnů, navrhuje reklamaci vyřídit. V případě oprávněné reklamace poskytne prodávající bezvadné plnění. V případě neodstranitelné vady a nemožnosti poskytnout bezvadné plnění poskytne prodávající kupujícímu slevu z kupní ceny. Strany dohodly, že pro případ odstoupení kterékoliv z nich od této smlouvy buď proto, že prodávající nedodal zboží tak, jak byl povinen nebo kupující řádně nabídnuté zboží nepřevzal, vzniká druhé straně nárok na náhradu vzniklé škody v plné výši.



VI. Záruční lhůta a servisní podmínky

Záruční lhůta činí **24 měsíců**.

Prodávající se zavazuje k zajištění pozáručního servisu v délce minimálně 5 let (po dobu udržitelnosti projektu).

Prodávající se zavazuje k započetí servisního zásahu na místě (k.ú. Trutnov) nejpozději do 48 hodin od nahlášení poruchy v pracovních dnech. V případě poruchy o víkendech a svátcích bude porucha kupujícím nahlášena nejbližší pracovní den. Po nahlášení takovéto poruchy vyžaduje kupující servisní zásah do 48 hodin od jejího nahlášení. Nahlášením poruchy je myšleno ohlášení emailem na adresu prodávajícího.

Za nedodržení termínu započetí servisního zásahu v termínu je stanovena smluvní pokuta 2.000 Kč za každý započatý den prodlení, kterou je prodávající povinen uhradit kupujícímu do 30 dnů ode dne doručení výzvy k uhrazení.

VII. Ostatní ustanovení

Prodávající se podpisem této smlouvy stává podle ustanovení § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly prováděné v souvislosti s úhradou zboží nebo služeb z veřejných výdajů.

Kupující může odstoupit od této smlouvy, a to bez jakýchkoliv sankcí v případě, že neobdrží dotaci ze Státního fondu životního prostředí ČR na projekt „Omezení prašnosti z plošných zdrojů ve městě Trutnov“, akceptační číslo: 13161762.

VIII. Závěrečná ustanovení

Smlouva nabývá účinnosti dnem podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran. Případné změny a doplňky této smlouvy jsou platné pouze tehdy, pokud byly sjednány písemně a potvrzeny oběma stranami. Právní vztahy založené touto smlouvou se řídí Obchodním zákoníkem. Smluvní strany se dohodly, že k řešení případných sporů mezi smluvními stranami plynoucích ze smlouvy je místně příslušný Soud dle sídla zadavatelé, nebude-li rozhodnuto oprávněným správním orgánem jinak. Smlouva je vyhotovena ve dvou exemplářích, z nichž každá ze stran obdrží po jednom. Smluvní strany dále prohlašují, že si smlouvu přečetly a že s jejím obsahem bezvýhradně souhlasí. Na důkaz tohoto připojují své vlastnoruční podpisy.

Datum a místo: Kněžmostě, 16.10.2013

Podpisy:

TECHNICKÉ SLUŽBY
Trutnov s.r.o.
Ing. Lumír Labík - jednatel

Technické služby Trutnov s.r.o.
Ing. Lumír Labík

FARID COMERCIA s.r.o.
Ing. Adam Pospíšil, jednatel

FARID COMERCIA s.r.o.
Hradištské 107
294 02 KNĚŽMOST
DIČ CZ61498696

**Specifikace dodávky zametacího vozu dle nabídky ze dne 19.9.2013**

Požadavek	ANO / NE – Nabídka
Celková hmotnost stroje do 4000 kg, užitečná hmotnost min. 1300 kg	ANO – 4000 kg , 1350kg
Objem sběrné nádrže min. 1,8 m ³	ANO – 1,8m ³
Celková šířka stroje do 1350 mm	ANO – 1315 mm
Celková výška stroje do 2000 mm (vč. doplňkové výbavy mimo majáky)	ANO – 1965 mm
Dvounápravový stroj s hydrostatickým pohonem	ANO
Pohon zadní nápravy, stroj s jednou řiditelnou nápravou – přední	ANO
Co možná nejkratší rozvor vzhl. poloměru otáčení umožňující obrysový průměr otáčení do 3900 mm	ANO – 3850 mm
Světlá výška podvozku min. 280 mm	ANO – 280 mm
Motor o min. výkonu 58 kW, min. 270 Nm	ANO – 58kW , 274 Nm
Možná přepravní rychlost až 40 km/h, rychlost v pracovním režimu při zametání od 0 až do 15 km/h	ANO
Bubnové brzdy hydraulicky ovládané	ANO
Hydraulicky poháněný sací ventilátor s plynulou regulací výkonu, tělo sacího ventilátoru z nerez materiálu	ANO
Čelně umístěné 2 zametací kartáče s plynulým nastavením polohy – nezávisle na sobě,	ANO
Možnost nastavení sklonu kartáčů, minimální průměr kartáčů 850 mm	ANO – 850mm
Optimální šířka zametání min. 2200 mm	ANO – 2300mm
Maximální dosah kartáče od středové osy stroje min. 1500 mm, tedy rozpětí obou min. 3000 mm	ANO – 3120 mm
Sací hubice s vodíci kolečky a vedením co nejlépe kopírující zametáný povrch	ANO
Šířka sací hubice min. 800 mm	ANO – 815mm
Vrchní sací hubice – ruční, umístěná na vrchní části nástavby, pro odsávání listí apod. o min Ø 125 mm a délky min. 5000mm	ANO - Ø 125 , 5500mm
Sběrná skříň z nerezového materiálu	ANO
Skrápění s tryskami umístěnými na čelních kartáčích s možností regulace průtoku vody	ANO
Min. 2 ks vodních trysek (horní a spodní) umístěných v sací hubici s možností regulace průtoku	ANO – 2ks
Nádrž na čistou vodu min. 150 l	ANO – 152 l



Systém umožňující zpětné použití nasáté vody do sběrné nádrže - recirkulace	ANO
Nádrž na vodu recirkulačního systému min. 250 l	ANO – 250 l
Vysokotlaká mycí pistole min. 60 bar, hadice délky min 10 m navinutá na samonavíjecí buben	ANO – 68 bar . 10m
Odpružené sedadlo řidiče, s bederní opěrkou, vyhřívané	ANO
Klimatizovaná kabina, vyhřívané čelní sklo	ANO
Možnost sledování provozních údajů jako např. počet ujetých km, počet hodin přepravní / pracovní režim atd.	ANO
Systém diagnostiky a zobrazení závad na monitoru	ANO
Kamerový systém sledování prostoru za strojem s výstupem na monitor v kabině	ANO
Antikorozní úprava	ANO
Rádio se zabudovaným Handsfree	ANO
Velikost kol min. R10	ANO